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Q1 WHO ARE YOU
Answered: 756 Skipped: 4

Yes No

Are you a Club
Director?

CYE Volunteer

Conference
Volunteer/Ar...

Are you a
"general" cl...

Are you a
Pathfinder?

Are you a
Conference/U...
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25.15%
163

74.85%
485

 
648

7.46%
10

92.54%
124

 
134

14.07%
19

85.93%
116

 
135

55.31%
354

44.69%
286

 
640

53.39%
339

46.61%
296

 
635

3.24%
19

96.76%
567

 
586

 YES NO TOTAL

Are you a Club Director?

CYE Volunteer

Conference Volunteer/Area Coordinator

Are you a "general" club adult/staff person?

Are you a Pathfinder?

Are you a Conference/Union/Division Youth Director?
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Q2 WHAT CAMPOREES HAVE YOU ATTENDED
Answered: 725 Skipped: 35

Yes No

Did you attend
the 1985 Cam...

Did you attend
the 1989...

Did you attend
the 1994 Dar...

Did you attend
the 1999...

Did you attend
the 2004 Fai...

Did you attend
the 2009...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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9.92%
63

90.08%
572

 
635

7.73%
49

92.27%
585

 
634

10.78%
69

89.22%
571

 
640

17.30%
113

82.70%
540

 
653

27.41%
185

72.59%
490

 
675

45.07%
320

54.93%
390

 
710

 YES NO TOTAL

Did you attend the 1985 Camp Hale Camporee?

Did you attend the 1989 Friendship Camporee?

Did you attend the 1994 Dare to Care Camporee?

Did you attend the 1999 Discover the Power Camporee?

Did you attend the 2004 Faith on Fire Camporee?

Did you attend the 2009 Courage to Stand Camporee?
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30.43% 227

10.32% 77

13.94% 104

23.46% 175

15.68% 117

6.17% 46

Q3 YOUR AGE (Please mark the age category to which you belong)
Answered: 746 Skipped: 14

TOTAL 746

Under 20

20-29

30-39

40-49

50-59

Over 60

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Under 20

20-29

30-39

40-49

50-59

Over 60
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Q4 NIGHTTIME PROGRAMMING
Answered: 749 Skipped: 11

Theme Song

Song Service

Giant Screens

Speaker Sound

Daniel Bible
Story
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Main Stage
Design

Translation
Services

International
Prayers

Speaker -
Every night

"Day-in-Review"
Video



2014 Forever Faithful International Camporee Exit Survey

8 / 37

Speaker -
Sabbath Morning

Bible
Collection a...

Special
Effects...

Overall
Nighttime...

Master Guide
Investiture ...
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9.26%
69

34.63%
258

55.30%
412

0.81%
6

 
745

7.69%
57

39.14%
290

51.69%
383

1.48%
11

 
741

2.02%
15

14.15%
105

83.02%
616

0.81%
6

 
742

4.71%
35

22.75%
169

71.87%
534

0.67%
5

 
743

1.08%
8

8.21%
61

89.37%
664

1.35%
10

 
743

0.27%
2

7.25%
54

91.28%
680

1.21%
9

 
745

3.13%
23

7.76%
57

21.77%
160

67.35%
495

 
735

1.09%
8

21.33%
157

72.42%
533

5.16%
38

 
736

2.17%
16

16.80%
124

79.27%
585

1.76%
13

 
738

2.84%
21

25.58%
189

69.82%
516

1.76%
13

 
739

4.06%
30

23.95%
177

63.46%
469

8.53%
63

 
739

5.19%
38

31.97%
234

43.58%
319

19.26%
141

 
732

0.67%
5

7.65%
57

88.05%
656

3.62%
27

 
745

0.40%
3

12.40%
92

85.85%
637

1.35%
10

 
742

9.93%
73

33.47%
246

40.27%
296

16.33%
120

 
735

Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT APPLICABLE) TOTAL

Theme Song

Song Service

Giant Screens

Speaker Sound

Daniel Bible Story

Main Stage Design

Translation Services

International Prayers

Speaker - Every night

"Day-in-Review" Video

Speaker - Sabbath Morning

Bible Collection and Offering

Special Effects (fireworks, etc.)

Overall Nighttime Programming

Master Guide Investiture - Saturday Morning
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Q5 Favorite part of Nighttime Programming:
Answered: 646 Skipped: 114
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Q6 Least favorite part of Nighttime Programming:
Answered: 584 Skipped: 176
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Q7 DAYTIME PROGRAMMING
Answered: 735 Skipped: 25

Honors

Talent Stage

Inflatable
Activities

EAA Airplane
Museum

Baptism – Each
Evening
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Food and
Beverage Sales

Old Testament
Sanctuary

Drill and
March...

Hangar (A, B,
C, D)...

Daily Onsite
Parade, 2:40pm
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Daily Flag
Raising and...

Offsite
Community...

Offsite
Community...

Offsite "Bus
Park" Shuttl...

Offsite Lake
Aquatics
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Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

Offsite YMCA

Overall
Daytime...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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3.60%
26

32.23%
233

53.53%
387

10.65%
77

 
723

1.97%
14

22.05%
157

39.75%
283

36.24%
258

 
712

2.67%
19

21.91%
156

46.63%
332

28.79%
205

 
712

1.40%
10

13.41%
96

45.95%
329

39.25%
281

 
716

2.80%
20

15.94%
114

54.83%
392

26.43%
189

 
715

3.08%
22

28.57%
204

52.52%
375

15.83%
113

 
714

0.70%
5

10.83%
77

50.77%
361

37.69%
268

 
711

1.26%
9

13.87%
99

62.89%
449

21.99%
157

 
714

1.67%
12

26.92%
193

65.97%
473

5.44%
39

 
717

5.98%
43

26.15%
188

52.99%
381

14.88%
107

 
719

2.81%
20

18.99%
135

33.19%
236

45.01%
320

 
711

2.12%
15

7.36%
52

22.77%
161

67.75%
479

 
707

2.12%
15

7.48%
53

33.00%
234

57.40%
407

 
709

4.34%
31

15.10%
108

43.92%
314

36.64%
262

 
715

1.72%
12

8.30%
58

25.46%
178

64.52%
451

 
699

5.15%
36

9.73%
68

28.04%
196

57.08%
399

 
699

0.97%
7

22.95%
165

70.10%
504

5.98%
43

 
719

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT APPLICABLE) TOTAL

Honors

Talent Stage

Inflatable Activities

EAA Airplane Museum

Baptism – Each Evening

Food and Beverage Sales

Old Testament Sanctuary

Drill and March Exhibitions

Hangar (A, B, C, D) Activities

Daily Onsite Parade, 2:40pm

Daily Flag Raising and Lowering, 7:00 am and 7:00pm

Offsite Community Parade - Saturday Afternoon

Offsite Community Service Projects

Offsite "Bus Park" Shuttle Service

Offsite Lake Aquatics

Offsite YMCA

Overall Daytime Programming



2014 Forever Faithful International Camporee Exit Survey

17 / 37

Q8 Favorite part of Daytime Programming:
Answered: 571 Skipped: 189
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Q9 Least favorite part of Daytime Programming:
Answered: 534 Skipped: 226
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Q10 FACILITY SUPPORT
Answered: 736 Skipped: 24

Signage

Showers

Port-o-lets

Trash
Containers

Grey Water
Tanks
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6.77%
48

39.49%
280

38.65%
274

15.09%
107

 
709

21.86%
160

46.86%
343

22.95%
168

8.33%
61

 
732

23.71%
174

51.77%
380

22.89%
168

1.63%
12

 
734

20.52%
149

50.00%
363

26.86%
195

2.62%
19

 
726

10.32%
74

43.24%
310

30.54%
219

15.90%
114

 
717

6.56%
47

56.49%
405

35.43%
254

1.53%
11

 
717

Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

Overall
Facility Rating

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT APPLICABLE) TOTAL

Signage

Showers

Port-o-lets

Trash Containers

Grey Water Tanks

Overall Facility Rating
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Q11 Favorite part of Facility Support:
Answered: 477 Skipped: 283
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Q12 Least favorite part of Facility Support:
Answered: 537 Skipped: 223
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Q13 ADMINISTRATION
Answered: 715 Skipped: 45

DVD Marketing
Brochure

International
Guest Support

TLT Volunteer
Staff Program

Online
Registration...

Volunteer
Staff...
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3.35%
23

20.09%
138

39.30%
270

37.26%
256

 
687

2.01%
14

11.17%
78

24.07%
168

62.75%
438

 
698

2.01%
14

16.93%
118

37.30%
260

43.76%
305

 
697

3.55%
25

19.89%
140

37.78%
266

38.78%
273

 
704

3.74%
26

11.65%
81

20.29%
141

64.32%
447

 
695

3.17%
22

18.85%
131

36.69%
255

41.29%
287

 
695

2.75%
19

22.69%
157

42.92%
297

31.65%
219

 
692

Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

At Camporee
Registration...

Overall club
support from...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT
APPLICABLE)

TOTAL

DVD Marketing Brochure

International Guest Support

TLT Volunteer Staff Program

Online Registration Experience

Volunteer Staff Registration Experience

At Camporee Registration Building Experience

Overall club support from the Center for Youth
Evangelism
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Q14 Favorite part of Administration:
Answered: 333 Skipped: 427
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Q15 Least favorite part of Administration:
Answered: 321 Skipped: 439
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Q16 SECURITY / TRANSPORATION / MEDICAL
Answered: 722 Skipped: 38

10.30%
73

18.05%
128

25.39%
180

46.26%
328

 
709

3.38%
24

11.39%
81

40.79%
290

44.44%
316

 
711

8.47%
60

24.01%
170

48.45%
343

19.07%
135

 
708

Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

Golf Cart Value

Medical Support

Overall Safety
Security Rating

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT APPLICABLE) TOTAL

Golf Cart Value

Medical Support

Overall Safety Security Rating
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Q17 Favorite part of Security/Transportation/Medical:
Answered: 317 Skipped: 443
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Q18 Least favorite part of Security/Transportation/Medical:
Answered: 342 Skipped: 418
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Q19 COMMUNICATION
Answered: 726 Skipped: 34

Post Office

Wi-fi Hotspots

Lost and Found

Website Support

Daily Newspaper
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Onsite Radio
Station

Monthly
e-Newsletter

Nighttime
Translations

Onsite
Information...

Overall
Communicatio...
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2.01%
14

11.21%
78

12.36%
86

74.43%
518

 
696

19.41%
139

26.82%
192

27.51%
197

26.26%
188

 
716

4.28%
30

19.40%
136

23.40%
164

52.92%
371

 
701

7.68%
54

19.49%
137

32.43%
228

40.40%
284

 
703

2.11%
15

15.59%
111

72.33%
515

9.97%
71

 
712

3.30%
23

11.91%
83

21.52%
150

63.27%
441

 
697

1.98%
14

14.57%
103

45.40%
321

38.05%
269

 
707

2.60%
18

7.36%
51

16.16%
112

73.88%
512

 
693

6.97%
49

23.76%
167

41.54%
292

27.74%
195

 
703

5.34%
37

35.93%
249

45.02%
312

13.71%
95

 
693

Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT APPLICABLE) TOTAL

Post Office

Wi-fi Hotspots

Lost and Found

Website Support

Daily Newspaper

Onsite Radio Station

Monthly e-Newsletter

Nighttime Translations

Onsite Information Booths

Overall Communication Rating
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Q20 Favorite part of Communication:
Answered: 330 Skipped: 430
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Q21 Least favorite part of Communication:
Answered: 330 Skipped: 430
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Q22 OVERALL CAMPOREE RATING
Answered: 715 Skipped: 45

1.40%
10

17.34%
124

80.84%
578

0.42%
3

 
715

Poor Average Excellent N/A (Not Applicable)

Overall
Camporee Rating

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

 POOR AVERAGE EXCELLENT N/A (NOT APPLICABLE) TOTAL

Overall Camporee Rating
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Q23 General Comments and/or Inspiring Story
Answered: 416 Skipped: 344
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75.14% 523

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

98.85% 688

0.00% 0

0.00% 0

92.39% 643

69.25% 482

50.86% 354

Q24 This section of the survey is to provide information about you. Your
name, email, and phone number are optional. Please tell us your

Conference or State/Province (if you do not know your Conference).
Answered: 696 Skipped: 64

ANSWER CHOICES RESPONSES

Name:

Company:

Address:

Address 2:

Conference/State:

State/Province:

ZIP/Postal Code:

Country:

Email Address:

Phone Number:


